

Мимолётное счастье. Разрыв.

Подготовка банкета, по поводу окончания института Артёмом проходила полным ходом, местом его проведения был выбран один из лучших ресторанов в городе. Всё это время продолжались встречи, Александры и Артёма. Они по возможности не пропускали ни одной дискотеки в институте. Походы в кинотеатры, театры, всевозможные развлекательные мероприятия вошли в привычку. Балую сына, отец, Иван Александрович, подарил Артёму «Жигули» седьмой модели, поэтому без проблем 1—2 раза в неделю они уединялись в загородном доме-даче родителей Артёма, где придавались любви и сексуальным развлечениям. Александра познакомила со своими родителями, Артёма, который им очень понравился. Единственная кто холодно к нему отнеслась, была Ольга.

— Донжуан, херов!!! , — произнесла она, счастливой Александре, добавив, — Будь осторожной с ним, КРАСАВЕЦ но... !!! А сегодня, знакомство с родителями Артёма всё — таки произошло, хотя много раз откладывалось, переносилось по непонятным причинам. Результат и как это про-изошло, не особо понравилось Александре. Артём представил «свою девушку», сделав акцент, именно на слово «моя». Мать отнеслась равнодушно. Отец, осмотрев Александру, как скаковую лошадь перед забегом, глазами, излучающими восхищение и похоть, переспросив имя, представился, поцеловал ручку, удалился в свой кабинет, куда буквально через минуту вызвал сына к себе. А эту минуту без него, мать, сидя на диване, листала какой-то журнал, молодёжь стояла в растерянности напротив друг друга, хлопая глазами.

— Не... , ожидали!? — прошептал Артём. Во время отсутствия мужчин, минут 7—10ть, мать нехотя бросала вопросы в девушку: на каком курсе, как учится, откуда родом, кто родители и т. д. и т. п. Выйдя из кабинета с отцом, без видимых изменений в поведении и настроении Артём подскочил, чмокнул, в щёчку, взяв, под руку объявил: — Извиняемся, у нас дела, мы вас оставляем! — потянул Александру к выходу. В след им хозяин дома прокричал: — Непременно надеемся вас увидеть, как украшение, на празднестве у Артёма. До свидания, прекрасная леди!

Уже в машине, Артём ехал на дачу, в первый раз за всё время знакомства, с остервенелой злостью Саша устроила допрос-пытку любимому:

— Чёёё это было, я не поняла? Они, вообще обо мне ничего не знали? Ты им не говорил, что я у тебя есть?

— Матери вообще по барабану, что сын свою невесту в её дом привёл? Ощущение сложилось что, её сын, представляет своих девушек, чуть ли не каждый день, и она к этому, уже привыкла!

— Отец вообще смотрел на меня как... на шалаву! У меня было чувство, что он меня в свой кабинет хотел позвать, вместо тебя! И потом, последняя фраза — «Надеемся вас увидеть, как украшение, на празднестве у Артёма»!

— Как украшение? Из торта, что ли, с эротическим танцем?

— Ни одного вопроса, что мы с тобой планируем в ближайшее время и на будущее? Вообще НИ-ЧЕ-ГО!!!

— Аррртёём!!! Кто я для тебя? Что мы, кто мы, друг другу? Объясни, я ни-чего не понимаю!!! ЧТО ПРОИСХОДИТ!!! ?

Лицо Александры покрылось пунцовыми пятнами от злости и негодования. Её трясло!!! Артём молчал, всегда рассудительный, самоуверенный от такого количества конкретных вопросов, находился в полной прострации и ступоре. Руки на руле выдавали мелкую дрожь. Было заметно, что он не ожидал всего этого, от послушной, нежной, всегда смотрящим на него влюблённым, покорным взглядом Александры. Темнело. Он съехал в лесополосу, заглушил мотор, вышел. Открыл дверь со стороны Саши. Присев у двери, не позволяя выйти Саши из машины, обнял её ноги, прижался к её промежности. Приподняв подол платья, целуя коленки заговорил:

— Саня, зря ты так! Они устали, готовятся к мероприятию, заботы, хлопоты... Всё образумится, не переживай!!! . Поцелуи от коленок перешли выше к бёдрам. Руки начали потихоньку стягивать трусики.

— Артём! Это твоё пояснение на все мои вопросы? Перестань!!! — толкнув его, она выскочила из машины.

Парень от неожиданности, не удержав равновесия, очутился на заднице, сидя прокричал:

— Что тебе, пояснять и объяснять? Я люблю тебя!!!

— Надо же!!! Я тебя тоже люблю, я просто без ума от тебя!!! И ЧТО? Что дальше? Вскочив, обняв и прижав к машине, Артём начал жарко её целовать. Резко развернув к себе задом, облокотив и прижав к капоту, запустил руку под платье. Высвободив свой член из ширинки, резко сорвал с неё трусы, прижал его к ягодицам девушки.

— Нет, Артём!!! — впервые, за всё время знакомства, прокричала Саша. Артём услышал, но проигнорировал, возбуждись ещё больше. Ввести член не получи-лось из — за сухости влагалища, такого не было за всё время их совместной половой жизни. Схватив за шею, он придавил её, грудью к капоту. Вторая попытка и член вошёл на половину. Саша закричала от боли, начала извиваться под ним, сопротивляясь. Член вышел, в этот момент ей удалось развернуться к нему лицом, отпихивая от себя.

— Артём ты чё, ахринел, ты с ума сошёл?!!! , — Александра не кричала это была уже истерика. Артём, с торчащим членом, подался, вперёд пытаясь обнять, но упёрся в вытянутые руки Саши.

— Я ахринел? Это ты ахринела!!! Я люблю тебя, я хочу тебя!!! , — злобный рёв, злость в глазах Артёма окончательно разозлили и вывели из себя Александру.

— Ты меня любишь? Вот так ты меня любишь? — подняв с земли и швырнув в парня порванные трусики. — Практически насилуя меня, так ты любишь? Не дав ни одного внятного ответа, на все мои вопросы, на то, что случилось в доме твоих родителей — так ты меня любишь?

— На сегодня, я уже ничего не хочу, Артёмушка и тебя не хочу!!! Если честно, мне противно сегодня на тебя смотреть!!! Не говоря уже о ЧЁМ-ТО!!! Отвези меня сейчас же домой!!!

— Да без проблем, осталось всего 2—3 км!!! , — заорал Артём, застёгивая ширинку. — Ко мне домой, в мой родительский дом, Артём!!! Не включай дурака, ну о каких 3-х километрах сегодня, ты говоришь? 3 километра, ты начал убивать у себя дома, а здесь, ты их просто растоптал и уничтожил — плача, трясясь, Саша схватила свою сумочку с сидения авто и перешла на противоположную сторону дороги. До дома Саши, ехали молча. О чем думал Артём самому богу известно, видно было то, что он нервничал. Александра плакала. У неё появилось чувство, что всё рушится. Предсказания, которых сама Ольга остерегалась, к сожалению, начали сбываться. Но она любит, очень любит своего единственного парня, жить

без него не может!!! Но и не может понять то, что сегодня произошло между ними. Простить Артёма, за, сегодня!? Нет, это уже слишком! ЧТО ДЕЛАТЬ? КАК БЫТЬ?

Алексей друг Артёма и Саши, учился с Артёмом в школе, они знали друг друга с детского садика. Но поступил в институт Лёша на год позже с помощью папы Артёма. Постоянной девушки у Алексея не было из-за взрывного характера, переходящего в грубость, так казалось Александре. Практически все «тусовки», мероприятия они проводили вместе. Он приехал на машине Артёма, что бы забрать на выпускной Артёма, прихватив с собой Алину, девушку, с которой как бы, встречался последнее время. О случившемся скандале с Артёмом, Саша никому, ничего не сказала. Надеюсь, что на данном мероприятии любимый должен, нет, обязан всё исправить!!! Иначе... , а что думать после иначе, Саша себе, просто не могла представить. Сразу откуда — то появлялись дрожь, слёзы и тревога.

— Ни хреээээ... , че-го се-бе! ПРИНЦЕССА!!! — воскликнул восхищённый Алексей, прижав за талию к себе Алину, покачивая головой из стороны в сторону, — Ты, ты просто СУПЕР!!! — завершил, Лёша глядя на вышедшую к ним Александру. Она была в воздушном, розовом платье, подчёркивающим всё, что можно было подчеркнуть на данной девушке. В копеечку обошлось чудо платье родителям Александры. Да что там деньги, когда дочь, любимая, единственная дочь, такая красавица!

— Дааа, уж!!! — поддержала восхищение Алексея, Алина. — Лёш, ты, присмотри там, за девчонками!!! , — прокричала мать, в след усаживающимся в машину девушкам.

— Тётъ Свет, всё будет нормуль! Лично сопровождаю, провожу и доставлю дамой. «Клянусь» — Соседскими курами!!! — садясь в машину, поклялся Алексей. Огромный зал был разбит на две части. На одной половине столы накрыты для старшего поколения: родителей их больших гостей; преподавателей (избранных); родственников. Вторая для молодёжи: студентов выпускников; их подруг; друзей. Центральная часть между рядами столов, была оборудована под тацпол, там же размещалась импровизированная трибуна для оглашения поздравлений, вручения подарков и т. д. и т. п. «Как не в своей тарелке» Александра себя ощутила с первых минут. Артём поздоровался с ней, куда то, пробегая, обняв и поцеловав в щёчку, не забыв шепнуть, не прокричав, а шепнув — «я тебя люблю!». Посадка за столом шокировала даже Алексея. По правую и левую сторону от основного виновника торжества, сидели выпускники и выпускницы-однокурсники. Самое странное с ним находились четыре красивые, миловидные в очень дорогих платьях и украшениях девушки. Рассадка проведена была чередованием, парень, девушка. Артём оказался между двумя блондинкой и брюнеткой. — Блядь! Ладно я с другого курса, но САНЯЯЯ!!! , — довольно громко пробубнил повернувшись к Алине Алексей.

— Чё за херня?, — влив в себя 50гр водки, приподнявшись, задал вопрос в сторону Артёма, жестикулируя руками, показывая взглядом на Александру и рядом сидящих с другом девушек.

— Прошу тебя Лёш не надо!!! , — дёрнула за рукав Алина.

— Нам же ещё возвращаться, а ты уже пьёшь, Лёш!!! — дёрнула за другой рукав Александра.

— Ооооо, этот придурок меня не слышит?!!! , — почти крича, продолжал Алексей. — Ты, да, да, да ты! ПРИ-ДУ-РОК!!! — тыча пальцем в Артёма, затем, покрутив у виска, плюхнулся на стул Алексей, между двумя прекрасными девушками.

Слева, которую он пока ещё не называл своей, справа, девушкой своего, наверное, уже бывшего, самого лучшего друга. Артём сделал вид, что он ничего не увидел и не услышал. Его

это не касается, беседуя сразу с обеими соседками.

— Девчонки, не беспокойтесь, машины у нас уже нет. ХОЗЯЯ-ИН забрал! Но я, сегодня, дал слово двум прекрасным мамам, что их красавицы дочки будут дома в целости и сохранности. Так и будет, чего бы мне это не стоило!!! Я же, соседними курами, поклялся!, — выдал Алексей, — вызвав смехок у своих соседок, поцеловав обоих в щёчку, после чего, обняв Алину прижавшись к ней щекой. Началось пиршество. «От любви до ненависти один шаг» гласит народная пословица. Этот шаг произошёл. Своим поведением и вообще всё, что сейчас происходило на глазах Александры, она презирала, готова была разорвать, уничтожить, стереть в порошок и развеять по ветру Артёма.

Если бы ей, неделю назад, когда она боготворила, полностью отдавала себя без остатка, человеку, которого любила, с кото-рым мечтала, надеялась прожить всю свою жизнь — ктонибудь сказал, что всё про-изойдёт именно так!!! Она бы рассмеялась, плюнула в лицо тому безумцу. К ненависти добавлялось полное опустошение. Понимание и осознание того, от чего предупреждала и остерегала её Ольга. Подарок Ольги, уберёт от, ох каких, проблем и последствий! По спине Александры пробежал холодок. Поздравления лились как из рога изобилия, вручались подарки. Поглощалась еда и спиртное.

Празднующие доводили себя до кондиции радости и счастья. Прошло уже около полутора часа. Начались танцы. От предложений, а их было множество, первые три танца, Александра отказывала всем претендентам. Артём не подошёл ни разу, искоса поглядывая в сторону Александры. Алексей, после первоначально выпитого, перешёл на лимонад и соки. Чем удивил своих подопечных девушек и практически полностью оправился от опьянения, выглядел более, менее свежо, но злость от первоначального возбуждения не покидало его. Пару раз он попытался поговорить с Артёмом, но тот увиливал, постоянно уходя на танец с прекрасной блондинкой.

— Лёш, ты не знаешь, кто она такая, в институте она мне не встречалась?, — спросила Александра. — Сань, не хотел тебе говорить, ну теперь чего уж, там! Я узнал её после их первого танца с этим гандоном! Саня! Он! Да, да он гандон, ещё какой! Как я раньше этого не замечал? — Я тоже, — пожав плечами и со скатывающейся слезой по щеке поддержала его Александра.

— Мы с ней вместе ходили на бальные танцы, в детстве и юности. Она изменилась, похорошела, стала более сексуальная, что ли. — Это София, первая его... , — Алексей запнулся и замолк. — Она, если не ошибаюсь, в Москве оканчивает, что-то связанное с судами, юристами, какой то толи институт, толи университет, точно не знаю. Наши отцы, когда-то дружили. Карьера её отца в Москве, ну и... Дружба закончилась, — продолжил Алексей. Начался очередной танец, к которому подключилось старшее поколение. Гром с небес! К Александре подошел и пригласил на танец отец Артёма, Иван Александрович.

— Золотце, наш бриллиант, Шурочка! Я, да я, рад вас видеть на данном мероприятии!!! , — затараторил, хорошо подвыпивший папаша, как бы внезапно двигая руками ощупывая, на этом прекрасном создании, ягодицы, груди, руки, всё что попадалось, делая это так умело, что не бросалось в глаза окружающим.

— Ещё один, старый козёл-Донжуан, — подумала про себя Александра.

— Шурочка, а у меня к вам предложение!

— Да? И какое? — поддержала разговор Саша, что бы отвлечь его, от манипуляций его рук. — Шура, у моего помощника вакантная должность секретарши, я вам её предлагаю! Деньги

нешлохие. Будите работать, совмещая с учёбой, мы всё решим!!! Красавица вы моя! Согласны!? Слава всем святым, прекратилась мелодия! — я подумаю, — оторвавшись от кавалера, Александра удаляясь к своему столу. Попытки пригласить последующие два танца, что бы услышать от Александры ответ, блокировали, пришедшие на выручку ей Алексей и Алина.

— Нет, Иван Александрович этот танец обещан мне! — заявил и увёл Сашу Алексея. На очередной танец его отвлекла Алина. Тем временем Алексей взял Сашу за руку и потянул её на второй этаж. Там он показал помещение, которое просматривалось, из отдельного кубрика, через небольшое окошко со спец стеклом одностороннего вида. Кубрик якобы предназначался, одно время для курения, другое под кладовую обслуживающего персонала. В помещении в старые времена, сильные от мира сего, развлекались в основном с женщинами, иногда играли в карты на деньги. Соорудил, это место просмотра, старик сторож, когда-то служивший в органах МВД. То, что он имел что-то, от увиденного и услышанного, сомнений не было. Ключ от помещения, будучи школьниками, Алексей с Артёмом у него украли. Сам старик давно ушёл в мир иной, поэтому о существовании в кубрике спец окошка никто не знал. Заведя Александру во внутрь кубрика, вручив ключ, Алексей прошептал:

— Зеркало находится вон под той картиной. Артём с Софьей уединились в соседнее помещение минут 5—10 назад. Я заметил, как он её туда повёл, когда мы с тобой танцевали. Закройся внутри, что бы к тебе случайно никто не ввалился. Думаю, это, даст тебе ответы на многие вопросы и многое разъяснит. Я побежал, а то эта старая сууу... кляча, мою Алину замучает. Закрывшись в помещении, Александра сняла картину. Под ним находилось, приблизительно 20x15 см размером окошечко. Саша вспомнила фильмы, где на допросах пользовались такими штуками для скрытия свидетелей от подозреваемых. Рядом с этим окошком находилось небольшое приспособление напоминающее воздуховод на панели автомобиля. Повернув рычажок, Александра услышала приглушенные, но в полнее различимые голоса. Представление началось!

***** На небольшом диване сидели, целуясь в засос, Артём и та самая София. Части вещей на них уже не было. София была в трусиках и лифчике. Артём в трусах и расстегнутой рубашке. — Я соскучился. Я тебя люблю,... хочу и хотел всегда! Хочу прямо сейчас, — пропел Артём, лаская и целуя девушку. Её лицо было блаженным, сияло от удовольствия, излучая похоть и игривость. Александре стало не по себе, на неё нахлынула волна отвращения, даже к самой себе, в данной обстановке. Но переборов свои эмоции, продолжила смотреть, реальный порно фильм. София приникла к его губам, язычок забился, заюлил словно змейка пробираясь к нему в рот. На мгновение, оторвавшись от его губ, шепнула, — И я очень скучала! Я тоже тебя люблю и хочу тебя. Всегда хотела. Его рука, скользнув по спине, погладила напрягшуюся попку, затем по-хозяйски мягко сдавила ягодицу, — тогда всё, ты моя, прям сейчас! — Он, потянул трусики вниз, они упали на пол. вместе и ходили, можешь у него спросить!

— Насчёт дружбы! Ему вечно, что-то надо было от меня! Его тупорылого, в институт, мой отец устроил, между прочим! Какая тут дружба!!! Так, старые знакомые детства и только!!!, — перешёл в наступление Артём, — И вообще, что за накаты на меня, Софи?!!! Ты тоже, не совсем та, робкая девушка, с которой мы вместе, впервые, познали, секс!!! Ты стала, сексуальным, супер-агрессором, так я почувствовал!!! Мне теперь пытаться тебя, что да как? У меня много вопросов к тебе на эту тему, — Артём притянул её к себе, и они слились в

длительном поцелуе.

— Теперь мне практически, почти, всё понятно, со всеми вами — пробормотала Александра сама себе, возвращая в исходное положение, все предметы. Закрыла дверь на замок. Сняв туфли, что б не стучать каблуками, бегом побежала по кори-дору к парадной лестнице ведущей в зал первого этажа, что бы не столкнуться с влюблённой парочкой. Остановившись у зеркала лестницы, — Боже на кого я похожа!!! — тушь на глазах немного потекла, глаза от выплаканного за всё это время немного покраснели. Начала быстренько приводить себя в порядок.

Едва успев навести марафет, услышала, в глубине коридора скрип открывающейся двери, смешки, причмокивания от поцелуев. Обувшись, рванула в низ по лестнице, к шумной толпе, которая продолжала веселиться. Сделав 3—4 шага, Саша заметила в 15—20 метрах от себя, в танцующей толпе, обнявшихся в танце Алексея и Алину. На вопрос, кивком головы Алексея «как дела?», подняла большой палец вверх. Она не успела двинуться в их направлении, перед ней возникло, пошатывающиеся тело отца Артёма.

— Хорош! Не состоявшийся свёкр!!! — подумала про себя Александра.

— Шурочкаааа!!! Я вас потерял!!! Вы моё золотце! Красавица вы моя! Дааа! Я запытаал Лёнчика, думал что моя лапочка уехала, сбежала, Лёнчик сказал, нет!, вы здесь. Я даже, извините, всех женщин распугал в туалете, выглядывая, высматривая вас, — напирая на Александру, изливал свою радость от встречи великий, из великих людей города и области. — Иван Александрович! Простите, но не Ваша, и не для вас, и не вашего уroda сына!!! — Шу-роч-ка!!! Вы мне так и не ответили на моё предложение!!! Да или даааааа?, — игнорируя сказанное, потянул ручище к плечам, уворачивающейся от него Александре.

— НЕТ!!!, — прокричала Александра, — У вас уже есть, новая секретарша и по всей вероятности, свежая, любимая, так Вам нужная НЕ-ВЕСТ-КА!, ЖЕ-НА!, Для Вашего с ног сшибательного СЫ-НОЧ-КА!!! — орала ему в глаза Александра. Из-за громкой музыки и шума, на них обратили внимание, только те, кто находился в радиусе 3—4 метров.

— Какая секретарша, невеста, жена? Вы о чём радость моя?, — опешил, растерявшись Иван Александрович от сказанного ему Александрой. В этот момент справа в 2—3 метрах от него, за спиной, появились спустившиеся с лестницы под ручку Артём и София, которым не видно было, с кем разговаривает их родитель.

— Вот, познакомьтесь, если вы ещё, не знакомы!!! Вот она, о ком вы мечтали! — указала рукой Саша, на ставшую, рядом сбоку, от Ивана Александровича, влюблённую парочку. Которая, встретившись неожиданно взглядами с Александрой, впала в полный ступор, вместе с Иваном Александровичем. Картина — « К нам приехал ревизор» расцвела гробовой тишиной. К Саше за спиной кто-то подошёл, чуть повернув голову, она увидела, что это Алексей с Алиной.

— Всё нормально? — почти шепотом спросил Алексей, что его слышали только Алина и Александра.

— Ещё как!!! — громко ответила Александра. Как ни странно молчание, из стоявших напротив, прервала София. С презрительным, высокомерным взглядом произнесла:

— Кто это такая, Иван Александрович? Может, представите? Не дав открыть рот, представляющему, Александра с усмешкой выпалила: — Девушка, у вас тушь потекла, так можно опозориться, перед кавалерами!!!, — показывая глазами, переведя взгляд на пол, на котором появились капли спермы и выделений хозяйки. Взглянув, опустив глаза, София

резко, развернулась и стала удаляться по направлению дамской комнаты. Не отошедший от оцепенения, с потерянным взглядом Артём, как шакал, из мультфильма «Маугли» последовал за ней.

— Ни чего не понимаю!!! . Что это значит? — всё, что смог произнести, оставшийся в гордом одиночестве, один из великих, самых великих людей.

— Всё Вы понимаете!!! — резко остановила его вопросы Александра. — Это значит, что нам пора прощаться, Иван Александрович!!! Нам уже пора, да девчонки?, — подводя итог данному действию, спросил Алексей.

— Да! — в один голос ответили Алина с Александрой. — А про меня забудьте, навсегда!!! Сосредоточьте своё внимание и похоть, на своём будущем, которое вас сможет уничтожить, если что не так, на Софии. ПРОЩАЙТЕ!!! , — не ожидая от себя такого, добавила Александра, остолбеневшему, от происходящего, отцу Артёма. Троица двинулась к выходу, сопровождаемая возбуждёнными взглядами мужской части танцующих, на прекрасных девушек и взглядами зависти, ненависти к тому кто их под ручку уводил. В проходе у гардеробной, Александра столкнулась с матерью Артёма, которая прервала глубокий поцелуй с каким-то мужиком. Резко отворачивая в сторону лицо от Александры.

— Господи спасибо тебе, что отвел меня от этой семейки!!! Семейки, полных, УБЛЮДКОВ!!!

— прокричала Саша. На улице прошёл лёгкий дождь, светила полная луна, воздух был свеж и прохладен. Алексей, найдя свободное такси. Посадив девушек на заднее сидение, сам вперед к водителю, продиктовал адрес. Самый «приятный» и не забываемый вечер, для троицы окончился. Светлана Петровна от вида троицы выходящей из такси ахнула. Ей не спалось, переживая за дочь. Последние дни Саша была неразговорчива и замкнута. Зная, что такое первая любовь, когда она по какой-то причине не имеет логического завершения. Светлана Петровна просто не находила себе места. Она вышла на улицу, сидя на лавочке, ожидала их, наслаждаясь прохладой после дождя. Выйдя из такси, со слезами в два ручья на лице, Александра медленно вошла в подъезд. Не было сияния и на лицах Алексея и его девушки.

— Лёшенька, что произошло? — чувствуя, что-то не хорошее, спросила мать Саши, чуть не плача. — Светлана Петровна, да всё нормально, точнее... , — Алексей умолк, затем подошёл к ожидавшему их таксисту. Они закурили, о чём-то беседа. На помощь Алексею, пришла Алина. Взяв за руку мать Саши, они сели на лавочку, на которой Алина рассказала всё, что произошло, что могла рассказать. Алексей отпустил таксиста, стал рядом с ними, внося поправки в рассказ Алины. Обзвонив родителей, что их дети остаются ночевать у неё, Светлана Петровна уложила всех спать.